

正誤表

文中に以下の誤りがありました。訂正しお詫び申し上げます。

書名：『はじめよう、お金の地産地消』

頁	行	誤	正
26	5	証券取引所	手形交換所
45	3	証券取引所	手形交換所
52	15	2015年	2005年
207	8	飛驒信用金庫	飛驒信用組合

英治出版